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SORU1: Bosluklari tamamlayiniz:
Bir nokta ve vektorden olusan ikiliye .................... denir.
Her noktaya kotanjant vektor karsilik getiren fonksiyona.......................denir.
Vs el igin Ha'(s)” =1 olan eBrive ... egri denir.
Bir o — E’ egrisinin a(s) noktasindaki tegetinin ve binormalinin olusturdugu diizleme .................dGzlem
denir.
Karsilikli noktalarindaki teget vektorleri birbirine dik olan egri giftine.................... egri cifti denir. (25 puan)

SORU2: f(x,y,z)=2xz+x>+y’+3, v=(-1,1,0)e IR ve P=(1,1,0)e E* igin v,[f]="? (10 puan)
SORU3: f(x,,x,.%,)=2x'x, —x,x,x, ve P=(1,2,3)€ E’ igin grad f, =? (10 puan)

SORU4: Diizlemde verilen a(7) = (2cost,2sint) egrisinin egriligini bulunuz. (15 puan)

SORUS: a‘(t) =(2t,1* ,t3/3) egrisinin ¢ =1 noktasindaki hiz vektériini hesaplayiniz. (10 puan)

SORUG6: a(1)=(e",2¢",3¢e") egrisinin a(0)ve a(l) noktalari arasindaki yayinin uzunlugunu
hesaplayiniz. (10 puan)

SORU7: £’ de verilen bir egrinin egrilik ve burulmasi ne ifade eder? (10 puan)
SORUS: Yay parametreli bir egrinin helis egrisi (egilim gizgisi) olup olmadigini nasil anlarsiniz? (10 puan)

SORU9: Bertrand egri ciftlerinin karsilikli noktalarindaki birim teget vektorleri arasindaki aginin sabit
oldugunu gosteriniz. (15 puan) /
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Siire 110 dakikadir. Prof. Dr.£/n{in KASAP
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